

**MINISTÉRIO DA FAZENDA
ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA**

RETIFICAÇÃO

No Edital ESAF nº 81, de 23/10/2008, publicado no DOU de 28/10/2008, Seção 3 - págs. 9 a 20, **onde se lê**: “ ... Ação Civil Pública 2008.024580-0... ”, **leia-se**: ... Ação Civil Pública 2008.34.00.024580-0

Mauro Sérgio Bogéa Soares